

弑师后自尽

美内华达州校园枪击案致两死两伤

一名学生21日在美国内华达州帕克斯市一所中学开枪,打死一名教师,打伤两名同学,并在行凶后自杀身亡,在美国制造一起新的校园血案。

开学日的血案

帕克斯中学当天结束秋季假期,学生返校上课。

早晨大约7时16分,上课铃响前一刻钟,校园传出枪声。一名男学生用半自动手枪射击,打死一名男数学老师,打伤两名男同学。

“我们当时在篮球场边,听见很大一声脆响。”学生凯尔·纽卡姆告诉《里诺新闻报》记者。

学生安德鲁向当地KOLO电视台记者描述:“一个孩子开始变得狂躁,拔出枪,射中我的一个朋友。然后,他走向一个老师,要求他后退。老师开始后退,他却扣动了扳机。”

150至200名警察赶到现场,其中一些警察从近百公里外赶来。

行凶学生最终自杀身亡。警方说,警察在处置案件过程中没有开枪。

帕克斯市位于里诺市以东,人口大约9万。帕克斯中学有大约700名学生,其中20至30人目睹枪击。



10月21日,在美国内华达州里诺市,枪案发生后,一名学生家长抱着自己的孩子哭泣。

遇害者“是位英雄”

枪手行凶动机不明。警方没有公布他的姓名。

学生迈克尔·埃南德斯回忆道,枪响前,行凶学生说:“你们为何捉弄我?为何取笑我?”

“那个学生用枪指着那名老师,”学生纽卡姆说,“老师劝他把枪放下……他向老师

开了一枪。老师倒在地上,大家四散奔逃。”

遇害教师迈克尔·兰斯博瑞现年45岁,退伍军人,有妻子和两个继女。警方和亲友称赞他在危急时刻挺身而出,是英雄。“我一点也不意外,”亲属钱达·兰斯博瑞说,“他原本可以躲起来,但是他没有那样做。”

据新华社

上届未能“拜鬼” 安倍“痛恨至极”

新华社专电 日本首相,自由民主党首安倍晋三22日接受国会议员质询,称将继续往届内阁关于历史问题的立场,至于是否会参拜靖国神社,却再次含糊以对。

安倍当天出席众议院预算委员会会议。日本共同社报道,谈及参拜靖国神社,安倍重申,对第一次首相期间没有参拜“痛恨至极”。

回答议员质询时,安倍再次强调,不应该让参拜靖国神社变为外交问题和政治问题,只是,他向“为国捐躯的英灵”表示哀悼的心情没有变化。

22日回答民主党议员、前副首相冈田克也关于“村山谈话”的提问时,安倍说,他领导的内阁从未否认侵略和殖民统治的历史。他说,日本过去给许多国家尤其是亚洲国家民众带来莫大损失和痛苦,就这一点,安倍内阁继承往届内阁的历史认识。

菲首都马尼拉 就人质事件道歉

新华社专电 菲律宾首都马尼拉市的市政委员会即市议会22日召开特别会议通过决议,决定马尼拉市当局就两年前发生在市中心的香港人质事件正式道歉。

这项决议是在菲律宾前总统、现任马尼拉市长约瑟夫·埃斯特拉达推动下通过的。他8月就2010年导致8名香港同胞遇难的人质事件接受采访时说:“作为市长,我想代表马尼拉人民说,我们对这件事感到抱歉。”

通过道歉决议案的马尼拉市是组成菲律宾首都地区“大马尼拉”的17座城市之一,因此,这次道歉可以说是菲律宾首都政府的道歉,但不能视同为大马尼拉地区政府道歉,也不是菲律宾政府道歉。

中国8月份减持 百亿元美国国债

据新华社华盛顿10月22日电 美国财政部22日公布的数据显示,今年8月份,美国最大债权国中国减持美国国债112亿美元。

美财政部的数据显示,中国当月持有美国国债1.2681万亿美元,低于前一个月修正后的1.2793万亿美元。

美国第二大债权国日本8月份增持了美国国债,当月持有美国国债1.1491万亿美元,高于前一个月修正后的1.1354万亿美元。

丈夫造炸药,妻子来引爆

俄公交爆炸案凶手被疑开的是“夫妻店”

据新华社10月22日电 俄罗斯南部城市伏尔加格勒21日发生公共汽车爆炸事件,造成6人死亡,33人受伤。俄罗斯联邦侦查委员会进行的初步调查认定,一名女子实施了自杀式爆炸袭击,她的丈夫是一名擅长制造爆炸装置的恐怖分子。而据侦查机构推测,很可能是这位丈夫亲自为妻子准备了自杀式爆炸所用的炸弹腰带。

俄联邦侦查委员会达吉斯

坦共和国分部的发言人拉苏尔·捷米尔别科夫说,此次袭击制造者奈达·阿西娅洛娃的丈夫是一个名叫德米特里·索可洛夫的武装人员。他们在莫斯科的一所大学读书时相识。阿西娅洛娃总愿索可洛夫加入了达吉斯坦共和国境内的反政府武装。索可洛夫擅长制造爆炸装置,目前是俄罗斯执法部门通缉抓捕的对象。

捷米尔别科夫说,阿西娅洛娃患有一种致命的骨骼疾病。

另一名不愿公开姓名的达吉斯坦共和国执法人员则告诉路透社记者,现年20岁的索可洛夫来自莫斯科郊区,他和阿西娅洛娃在网上认识。阿西娅洛娃随后来到了莫斯科,和比他小10岁的索可洛夫结婚。2012年7月,索可洛夫的父母向警方报告说,索可洛夫在一天上完阿拉伯语课后再也没有回家。调查人员认为他已经加入了达吉斯坦的反政府武装。

这名消息人士也证实索可洛夫是一名爆炸专家,为在达吉斯坦共和国境内实施自杀式袭击的“黑寡妇”制造炸弹腰带。

“看起来,他也为奈达·阿西娅洛娃准备了自杀式爆炸装置。”消息人士说。

路透社说,这起袭击使得一度销声匿迹的“黑寡妇”再次浮出水面。这些制造自杀袭击的女子不少是车臣战争中遭俄军击毙车臣匪徒的遗孀或姐妹。

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

融百投资咨询 贷款首选一赢义投资 招聘皮肤科医生 急招区域代理商 金丝楠木骨灰盒 友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件本刊信息不作为承担法律的责任和依据

江苏省盛投资咨询 外贸订单 外发加工 美韵妈妈国际母婴健康管理中心招商

首都经济贸易大学 2014年全日制硕士研究生报名 自主选拔、推荐免试、确保录取

清凉补发凭广告8折优惠 用透气材料作衬,头发均匀组织,稠密有章。

独家项目招商 高科技产品,会发电的暖气片,投资少成本低外形美散热快,同时能发电,可供家庭取暖照明一器两用。

冷库招租(商) 邹平县供销大厦冷库坐落于山东省滨州市邹平县邹魏路中段,距青银高速20公里。

免费咨询 满意再做 派克森美容公司济南市朝山街49号0531-86918195 上海天乐发饰品公司上海申南二路37-39号